
2.1 Σωστή η απάντηση (α) 

Ενδεικτική Αιτιολόγηση 

Το σώμα Α εκτελεί ευθύγραμμη ομαλή κίνηση.  Η εξίσωση κίνησης του είναι: 

𝑥𝛢 = 𝑥0 + 𝜐0𝛥𝑡    ή    𝛥𝑥𝛢 = 𝜐0𝛥𝑡  και   τελικά   𝛥𝑥𝛢 = 5𝛥𝑡    

Το σώμα Β εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη  κίνηση.  Η εξίσωση κίνησης του 

είναι: 

𝑥𝛣 = 𝑥0 + 𝜐0𝛥𝑡 +
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Επομένως  𝛥𝑥𝛣 = 𝛥𝑡
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2.2 Σωστή η απάντηση (β) 

Ενδεικτική Αιτιολόγηση 

Το κιβώτιο Α εκτελεί ευθύγραμμη ομαλή κίνηση, 

επομένως: 

𝛴𝐹𝑦 = 0 
 
⇒ 𝑁𝐴 − 𝐵𝐴 = 0

 
⇒ 𝑁𝐴 = 𝑚𝑔  (1)  

𝛴𝐹𝑥 = 0 
 
⇒ 𝐹𝐴 − 𝑇𝐴 = 0

 
⇒ 𝐹𝐴 = 𝑇𝐴

 
⇒ 𝐹𝐴 = 𝜇𝑁𝐴

(1)
⇒ 𝐹𝐴 =  𝜇𝑚𝑔   (2) 

Ομοίως για το κιβώτιο Β έχουμε: 

     𝐹𝛣 =  2𝜇𝑚𝑔 (3) 

Από τις σχέσεις (2) και (3) έχουμε τελικά     𝐹𝐵 = 2𝐹𝐴 
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